16EiEEMHE

EREAMNT R, BN TEMER,

W EEAE
mE M
BEERTE +20%
RefERABE 150V AC, 5V DC
LieERE 300°+3°
Jirsgaabis) 310 25mN.m
BEEm 15,000 cycles
ERREEE -10°Cto +70°C
B=R—5
s | msegr |memm | ey | REBRE |y | SEE mes |V (pes.) o g —
BRGH | TEAE | BESER | mTFRR Lo e FRREARL (kQ) EEREANE =ES T FRRES ES
15 1B RK1631110TBK
oLk 15A 600 1,200 RK1631110TT3 1
T4 10
20 RK1631110U1Q
=21:7
=22 % 200 400 RK1631110TNP 2
oLk 20 600 1,200 | RK1631110TTU 3
sy 15
) =22 B 200 400 RK1631110U0Q 4
Horizontal
type
RK1631210AWN
2B T 20 5
EHA S 10 RK16312101A2
Bz 15 RK1631210AX9 6
ALk 600 1,200
20 15A RK16312A0B85
>R T x 5
s 25 50 3B RK16312A0BKH
Bz 15 10 15A RK16312A0BKR 6
EE ERMIMIEMRIE, EEEHEMTRME (P.327),
W S5
1€
T 553 Cs. SRR
. 8 (pos) | sneEERy
15/ BA 1/ / BOE% (mm)
ok 600 1,200 532x326x386
=221 200 400 360%270x155

P 7R R HA 7R e

Eth= @A » P.327

MEZE4 » P.328

KT @IIRLSMIE M RITIE P P.329
1RIERM » P.343

i

HER

325



RK163 16%EEMHEY

.’57|‘ﬁ2 Unit:mm
e ENRIER B IR L ALR T
i 24
No. il G (BEAMATEEE)
155 E%
RK163111
33 3.8
7‘ ’AQ 0
e 1 .
\ Mounting
C1 surface
M7X0.75 1 3-01.2 holes
135 E%
2 BT
4 RK163111
2 = _
%
Shaft shown in full
C.C.W. position
158888 .
i RK163111 1.5
,"fj Sl 8 LY_}‘ Mounting
surface
— 1 [ — ],] a —
3 g Bl =t
5 o )
" 2 MIXOL5 ; 1‘ 2 : 3‘ j 3-01.2 holes
Shaft slot i N
opt?onz;J;rlfgle. 15
i3 1A g 105 15
i BT |5 8 N
RK163111 ] 5/
4 R
C1
2 M7 X0.75
Shaft slot is 15
optional angle.
15428% [Li[20]25]
RK163121 (Z/&EH) : 121 Lt 15 oot
RK16312A (S&2H) 7, 12 S 5 a8
98 Y =,
© = [ A % [t}
5 . A SR
« YN o Mounting
M7x075 \Cf T = surface
R2R1‘é 151‘2 3 |4 \6-01.2 holes
Shaft shown in full CCW position
15H28% 12.1 15
RK163121 (ZFH) T e P 15 5 a8
RK16312A EEFE) Modunting
© surface
2 F=—" —+=
6 - o j:i, —t
R2 Ri il m ; ‘*;’ 2
5 \M7x0.75 /
1
Shaftsiotis | " 6-01.2 holes
optional angle. 15

326 ZALPSALPINE



16 B0 mHE / Hitr=malg

BRI MR @IS, TR TS,

W RAEMARSR 3
%
it Tt A& ENIFpE f}iL
=
15hEaBx RK16311 B
2P
1 Hh28% RK16312 B, SRIFTHH. SRETA
i
SREEMZE -
SPEE kQ) 5 10 20 50 100 200
W EEME
YR 15A 18 3B 15C -
L]
R ESBRT
] ) ﬁﬁ?EHE Unit:mm ;‘F
b YRERR A
S,

RIEEFEAE

L, Le 2,4

0.7
(o]
x
x
Y e A

15

] > 20

Y
FERTE R

NiN|jo|o
N

—L \L 25 12 AR AR
ct =
30 12 ]
M7X0.75 - &
18 teeth Serrated @ SHIFAERIE LR, i
2) S'ZEE Unit:mm .
L . HEBR~ 2
Ls P L, Le 2,
_ 15 5 7
[ = ‘31 & 20 7 12
41 \ 25 7 12
RS SR
M7X0.75 € PR AR 30 ’ 12
3) %Eﬁﬂ Unit:mm

L1

q,s HERR

Ls | 1.6
j L1 Le

[ o 15 7
N — 1}
20 7
Co.5 25 7
FERRE N 30 7
M7X0.75 A EERLE RS

P=
B RANEHEENSE,
EHHEIERN,

) WE@‘%{K# » P.328
Wfﬂﬁﬁﬁﬂﬂﬂ_{ﬂﬁ FFF=@mIIRLSMIE M RITE B P.329 -



16 BRI EHE / MBS

BT InEEER .

R BE

MBS

o
@y
\So)i

HEH

iBHH

328 ZALPSALPINE



16 B EHE / XTr=miIRUIMIE S ™5miT

HIWrm— REREILHNT M, B TOIRITEE,

W7 SR RIIC A ZEA

I
g
fi1
RK16 3/1/110-F20~C0=-B/1/03=-—P &
T N I
rmis
s RS
11 E1:
121 28 BEmA
12A 28 HER
BIEERIIR
s BRAEERR %
Hh
F T
S &4
K fesgi
BIEEEE Li (mm)
LS |BREBRE| L5 | BREBKE
15 15 25 25
20 20 30 30
EAL
ics EAL
co
Cl R
BRI
100 100
e | mmme | s | mmEme b, b \
A 15A v 3B § 80 £ 80
= 70 / g 2 \
B B c 15C X X
B: SHAKER (Model type: 111, 121) 7 s g2 \
V: Z8FA (Model type: 111, 12A) Ele / Ele \
3|5 40 gl 40
E’ % 20 Q’: S w5 / ?% 20 N Lsgy
3= < e 3=
5|3 10 3 53 10
[e3B= N o|s \\
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 100 90 80 70 60 50 40 30 20 10 O
Term."1" Rotation travel (%) — Term."3" Term."1" Rotation travel (%) —» Term."3"
BPEE
e =P e SPEE
(kQ) (kQ)
502 5 503 50
103 10 104 100
203 20 204 200
G F AR
s IR
P ficsk
L L
E

BORANEEFNR,

P 7R R HA 7R e 329



Eid 16mm size 20mm size 27mm size 50mm size i i |
RK163 RK203 RK271 RK501 RK168
Bl
1%
Number of resistor elements SBEK /2 BX =173 Bk /2 Bk /A B ERHK /4 BX EEK /4 BX /5 B /6 BX
o 2 4 B 8 8
E s ME Horizontal Vertical Horizontal o
1
R EETE BYEE %
FERRETCE —10°C to +70°C —407T to +85T —10°C to +70°C
eESEm 15,000 cycles 30,000 cycles 15,000 cycles
ERE & — o) — — — %
SEY H
AN
5, 10, 20, 50, 5, 10, 20, 50,
SEBEE KkQ) 100, 200 10 100, 250 10, 20, 50, 100
IR 15A, 1B, 3B, 15C B 15A, 3B %
5 i
p— W
FETHER 0.05W (15A) 0.05W 0IW 0.05W
R<10kQ  20Qmax. R<10kQ  20Qmax. i
LRUEEIPAE | 10kQ<R<50kQ 30Qmax. 10kQ< R<50kQ  30Qma. — — i
50kQ <R BUERRIEH 0.1% 50kQ < R SIEEBMRIEH 0.1% 1
. bkQ<R< 10kQ 70dB min. N BkQ<R<  10kQ 70dB min. BkQ<R< 10kQ 70dB min.
it BE RARBE 10kQER< 50kQ 80dB min. 10kQ<R< 50kQ 80dB min. 1208 min 10kQ £R< 50kQ 80dB min.
(BE2R) 50k <R< 100kQ 90dB min. 50kQ<R< 100k 90dB min. ) 50kQ<R<100kQ 90dB min. _
100kQ<R 100dB min. 100kQ<R 100dB min. 100kQ<R 100dB min. %
L
ERATHERE — 40dB to 0dB _ ~700B to — 60dB 3dB max. —100dB to 0dB - 600B to — 40dB 5dB max.
QB HSER) 3dB max. - 600lB o 0B 2B max 2dB max. - 40dB to 0dB 3dB max.
Y45 FaRE 100MQ min. 500V DC | 10MQ min. 250V DC 100MQ min. 500V DC 100MQ min. 250V DC ;
i
500V AC 300V AC ) 300V AC
MES for Tminute for Tminute 500V AC for Tminute for Tminute
el x
L %, sk 17 2915!*;"5'21 %
220 |F FEEREE 0.9Nm 0.5N*m 0.9N'm 1.5N‘m 0.9N‘m
LAk 1% BE
iR RE 100N max. 150N max. 100N max.
MR RE 10 to 55 to 10Hz /4%, £RI8 1.5mm, X, Y, Z 3 A1 & 2 [\t
HE9FAR WG, T, 15 T T84, T T T
I FRAR AR, Bl AR
F/E FF = — — — — —
7 325 330 333 337 339
QEEE EE,{TL%EEE%’#F ............................................... 343
EE,{_TL%E E}EHHTJ-E{];E%EID‘I ............................................. 41 8
EE,{_TL%E ﬂu%jﬁ}f . ﬁtgﬁﬁ/f ............................................ 420
EE,{_TL%E @Bﬁf)ﬂﬁi ................................................. 422

TR O FESRTEAT RIS &

P 7R R HA 7R e 305



ERMAEAES / RSN

BFIREARXNSEZZM
]l BEORE YR HER R IREERE
RKO9L, RK097 350°C max. 3s max. 1 time
RK203 300°C max. 3s max. 1 time
RK119 350+10°C 3%s 1 time
RK271 350°C max. 5s max. 1 time
RK501 350+10°C 5*s 1 time
RK163 350°C max. 3s max. 1 time
VeV 300°C . 3 .
RK168 R R T - max S max 1 time
iR 350°C max. 2s max.
W EAXNSELS]
T =R ;
£ == T : S : 1RHEER
EEEEAGE | AHE BERE EERE S
RKO09L, RK097, RK203 100°C max. 2 min. max. 260+5C 5+1s 2 time max.
RK501 120+£10°C 2 min. max. 260+5C 5+1s 2 time
H ERAXNESE LG
BREDT
300 T
/TN :
o
95> 200 T
2 - c
1 S
£ .
2 -
100 T+ .
Room : §
temperature Time
Pre-heating
E max. F max.
G max.
H max.
£ A B C D E F G H EIFTEREL
RK119 260°C 230°C 180°C 150°C 2 min. 3s 40s 4 min. 2 time max.

1. &= R ERBLASMEHNEIRIEREF - G IR ETWE R 8 LU R AIENEIRIE RN AL INE+ R BRI

2. FEFIRRER R AIRNIEIRIE T TUR BB (28 ih F ERAY

=R N
ER[5)/mIx% 0

REBEAEERANIE FIR BURKERETEBI250C,
3. RIBEIEEENAE ST RAERTE, BEEERDHITHINZEER.

P 7R R HA 7R e

AR IE E BRAR B B, A/ B EE S RN, FR BR AR R EE AN B i 2R

i

&l

o

Bk

2R

e

343



	产品概要
	外形图
	其他产品规格
	附属零部件
	订货时的记入举例
	产品规格
	焊接条件

